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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цїлпй рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор]
чверть року . . . 5 кор.
місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
грім неділь і руских сьвят 
> 5’її год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
п*.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Початок кінця.
(X) В мінїстерскім пересиленю в Угор

щині послідував вельми знаменний і небез
печний зворот. Хорватский бан, котрий пі
сля невдачі ґр. Тиси, яко чоловік з кріп- 
кою ніби то рукою, приняв ся трудної в 
тих обставинах задачі утвореня нового мі
ністерства, ноклонив ся низенько перед го
ловою независимого сторонництва, Францом 
Кошутом, сином памятного в австро-угор- 
скій істориі Людвика Кошута і війшов з 
ним в пересправи. Кошутівскі галабурдни- 
ки, котрі спиняли в угорскім соймі всяку 
роботу, котрі при всякій нагоді зовсім ви
разно заявляли ся за розривом союза з 
Авсгриєю, котрі при всяких урядових на
годах обминали королївский двір, удостоїли 
ся, що повірник корони підійшов до них 
з предлогами згоди, щоби міг стати міні
стром президентом. Та обставина не дасть 
ся вже вичеркнути з найновійшої істориі 
Австро-Угорщини, она буде міродатною в 
дальшім державнонравнім розвитку і скла
ді монархії.

Бан в переговорах з Еошутом і єго 
товаришами подав яко усліве компромісу 
внесене Кошута иредставлюване свого ча
су Сельови, щоби окрім звичайного кон
тингенту рекрутів ухвалено 5900 для об
слуги нових гавбиць і щоби на основі у- 
хвали вторішньої делєґациї з новобранців 
задержати 16.000 запасових резервістів. 
Тимчасом Кошутівцї веліли пождати бано- 
ви, поки они норозуміють ся і другого дня 
заявили ему, що сего року бранка має від
бути-ся на основі давного числа 103.000, 
що они не призволяють навіть на тих 5900 
жовнірів, бо гавбицї і так ще не готові і 
що иротивлять ся задержаню запасових 
резервістів. Бан пристав смирненько на ті 
домаганя Кошутівцїв, так що з війскової 
предлоги остав лише один параґраф що до 
побору на давних основах. Тим способом 
упала війскова предлога, новий мінїстер- 
президент піддав ся зовсім Кошутівцям, 
щоби станути на чолі нового правитель- 
ства, котрому вже наперед звязано руки і 
ноги. Та не досить того. Кошутівцї заявля
ють, що мир заключений на тих основах 
є лише ти м ч асо ви й , щоби полагодити 
важні економічні справи і в тій цїли усу
нути заколот, а до дійсного мира може 
прийти аж в осенн по ухваленю війскового 
закона і Кошутівцї застерігають собі пізнїй- 
ше зазначити своє становище. Сторонниц- 
тво мусить забезпечити ся, щоби опісля не 
поборювано національного опору зміненими 
способами і крутими формами і для того 
бажає заспокоєнєм національних домагань 
дійти до наконечної згоди, а не вдоволяє 
ся половинним рішенєм суперечностей між 
короною а народом.

Отже в осени має бути внесений вій- 
сковий закон важний на десять дальших 
літ і при тій нагоді Кошутівцї означать, 
які домаганя їх мають бути заспокоєні. 
Вчасти сі домаганя відомі — се є ембле
ми, мадярский язик в команді, ґарнїзоно- 
нанє угорских офіцирів лише в Угорщині,

але протягом літа може онозиция придума
ти ще й инші.

Се отже зовсім ясно і очивидно, що 
ті уступки і домаганя є початком кінця о- 
дноцїльної організацій війска, початком 
розділу на дві половини. До такого рішеня 
мінїстерского пересиленя довів бан, котрий 
має почачи нову добу в Угорщині. Єго ми
нувшіся зовсім не така славна, щоби він 
надавав сн до такого трудного становища, 
довгі літа був він баном в Хорвациї, яку 
довів до загально відомого розладу і зако
лоту і занепаду. Всі там свобіднїйше 
відотхнули, що бан відходить з Хорвациї, 
але до чого доведе єго управа в Угорщи
ні, можна наперед здогадати ся. Тепер без 
сумніву удасть ся ему зложити міністерство, 
але оно буде іграшкою в руках Кошутів
цїв. Сподївають ся загально, що вже ві 
вторник нове міністерство представить ся в 
угорскім соймі. Одначе полагоду сего пе
ресиленя випереджують непокоючі вісти, 
що мінїстер війни Пітрайх подав ся до ди
місиї, наслідком зробленя Угорщині усту- 
иок що-до війскового закона, але цісар не 
приняв димісиї.

Д о п и с ь
з Иалущини.

Не раз не два мав я вже нагоду бачити 
то більші то менші гурти наших емігрантів. 
Збиті по двірцях зелїзничих в одну купку — 
виглядають они мов ті вівці, призначені на за
різ. Трівожним оком глядять они на цікавих 
«сурдутовцїв» та з завмираючим серцем вигля
дають, чи ось не виступить часом зпоміж тих 
сурдутовцїв хтось, що »« ішіепіи ргам?а« заверне 
бідолахів назад — вмирати з голоду... на рідній 
земли.

Минулої недїлї (21. н. ст. с. м.) мав я опять 
»щастє« бачити громаду — як на перший по
гляд видавало ся — наших емігрантів — на зе- 
лїзничім двірцн в Калуши.

Було їх всіх до 100 люда. Старші і молод
ші, ґазди і безвусі барубки, дівчата й молодиці. 
Всі они мали при собі невеличкі торбинки з 
поживою та «сапи» (мотики).

На самім початку заінтригувало мене одно: 
всі они гуторили між собою весело, гляділи 
сьміливо на присутних інтелігентів, одним сло
вом заховували ся так моторно та так безжур
но, що отсї «емігранти» видали ся мені радше 
поперебираними прогульковцями, ніж нуждаря- 
ми, американьскими виселенцями.

Приступаю до одного. Молодий, здоровий 
парубок як ялиця. Він оповідає щось незвичай
но живо, а зі всіх сторін обступила єго моло- 
дїж — дівки та парубки та слухають мов про
рока.

— Ви звідкиля? — питаю єго.
— З Новицї, паничу.
— А куда Бог провадить ?
— До Баденяка, паничу! На роботу.
— До якого Баденяка — питаю цікаво.
— Та до того, паничу, що в Буську.
Мене обступають зі всіх сторін та цікаво 

глядять на «панича», що промовив до них люд- 
скою мовою.

— А по чому платить вам Баденяк, — пи
таю дальше «пророка».

— Як кому, паничу. Хлопам по коронї, а 
дівчатам но штири шустки (80 сот.).

— І не кривда вам ?
— Та де, паничу, кривда? Треба брати, що 

дає, ялиця-б єго втєла... У нас і того не годен 
заробити... Щож, паничу — з голоду не гинути...

Я глядів сумно на бідолахів. Они всі спо
важніли та дивлячись на мене, кивали голо
вами.

— Так, так, паничу — загомоніло — з го
лоду не гинути.

— А ви не знаєте, що як вас згодив Ба
деняк, то видко, що »тамті« люди не хочуть 
робити на Баденякових ланах ? Чи ви подумали 
над тим, що ви тамтим людем робите кривду, 
перешкаджаєте в «штрейку»?

— Чому не знаємо, паничу — відповів глу
хо парубок — знаємо... Они й на нас за се ду
же гнівають ся. Ось тамтого року не дали нам 
цілий тиждень робити: все зганяли нас з поля. 
Та видите, паничику, Баденяк восько спрова
див... Може й тепер так буде, Бог знає...

Він задумав ся глубоко, а на чолі висту
пили каплі холодного поту.

— Чому-ж ви не їдете радше до Прус на 
роботу, а шкодите вашим братам ?

Парубок оживив ся. — Чому-б ми не їха
ли, паничику. Поїхали-б! Аджеж в нашім селі 
списував наш таки чоловік всіх тих, що хотіли 
би їхати до Прусака. Тай віписав жеж він собі, 
вінисав! 25 срібних штрофу має заплатити, та 
ще й в арешті має сидіти.

Я не знав, що на се відповісти. Та й та 
кий жаль стиснув мене за серце, такий жаль... 
Я глядів на парубка, а він вичитав з моїх очий 
усе...

І він став гірко плакати.
*

З далека доходив глухий гомін надїзджа- 
ючого поїзду, а понад зеленими житами видко 
було густі, чорні клуби диму. Заметушив ся 
народ.

— Пращайте! Щасливої дороги!
— Дякувать! Дай Боже й Вам, паничоньку 

наш добрий!
*

А коли я приїхав до Львова, вичитав я 
в «Ділі» таку оповістку: «Хто хоче ще їхати на 
зарібки до Прус, має сейчас п р и ї х а т и  д о  
Л ь в о в а  і з г о л о с и т и с я  д о  Н а р о д н о ї  
К а н ц е л я р и  ї...

Таку оповістку оголосили також «Гайда
маки». А «Народна Канцелярия» нарікає на брак 
робітника. Щож ти на се, славетна, вихвалюва
на і перехвалювана «народна орґанїзациє», що 
то маєш держати всі повіти в своїй стональце- 
вій руці, що немов то твориш всенародну опі- 
нїю і даєш титул до заступництва всего наро
ди ? Мабуть довгорука ти і широкописка та і 
задирлива, але притім як стовп глуха та сліпа, 
— що і не відаєш про сьвіт Божий!...

Социялїзм, етика і політика.
під розвагу «СТАРШИМ і МОЛОДШИМ» подав

Др. Іван Копач.
9) -------

(Дальше).
Та думаю, що для кождого ученика в разі 

дійсної або мнимої єго кривди є першим і по-
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елїдним прокуратором єго власний батько або 
опікун, і ніхто більше. Сей, як вільний горожа- 
нин, має до розпорядимости: директора, інспе
ктора, міністра, отверту (не анонімну!) апеляцию 
до суснільности в прасї, сойм і парламент, вкін- 
ци трон, а як і ту всюди нема справедливости, 
то в злуцї з иншими покривдженими фізичну 
борбу за право навіть на житє і смерть. І те все 
не лише его законне право. Борони Боже! В ра
зі щирої сьвідомости кривди — се єго найсьвя- 
тїйший обовязок супроти себе самого і супроти 
суспільности: доходити свого права на цілій тій 
дорозі аж до краю, бо лише тим одним спосо
бом, як се виказав один з найбільших юристів 
XIX віку1), може правда вийти на верх, а спра
ведливість найти побіду. На кождий однак слу- 
чай не поможе справі ані крихітки, а принесе 
певно необчислимі шкоди така обридлива — 
лайка, яку М. У. помістила в ч. 5. (стр. 192—193) 
на учителів рускої академичної ґімназиї у Льво
ві, називаючи їх «бандою бородатих і безборо
дих св. Николаїв» і т. и.

Та там між иншими для характеристики 
збору учительского наведенойтакий факт:«один 
професор прим, як побачив на «Січи» двох уче- 
ників, хотів летіти їх викидати, а потім доніс 
директорови, що ученики ходять на „Січ", а се 
гріх..." — Не знаю, до котрого учителя відносять 
ся отсї слова, але еслп до мене, то я заявляю 
отеє: 1) Неправдою є, що я свого часу лише двох 
учеників видів на «Січи». Се дописуватель мусів 
сьвідомо або несьвідомо помилити ся. Я їх видів 
там більше, тільки двох було з тої кляси, де я 
був господарем, і тому, як недавний ще учитель 
тої ґімназиї, лише й про тих я міг напевно зна
ти, що вони з рускої ґімназиї. 2) Звідки аноні
мний дописуватель знає, що я „хотів летіти" 
викидати тих учеників? Не вже він тоді був 
також на „Січи" і таки зараз так бистро відчи
тав в мого лиця мої задушевні бажаня? Чи мо
же се лиш так один зразок любови правди тих 
„многонадїйних" дописувателїв орґану „поступо
вої руско-україньскої" молодежи — зразок, що 
страшно загрів моє сьвідуще справи серце до 
подиву того надмірного героїзму, готового, мо
вляв, на смерть і житє в обороні тої правди. 
Отже я впевняю своїм отвертим іменем всіх, 
кого се питане може інтересувати, що я через 
цілий час відчиту і дискусиї навіть не дивив ся 
в той кут, де стояли мої два пченики — умисно, 
щоби не ставляти себе і їх в немилу колїзию.

*) ВийоІІ уоп .ІЬєгіпй (читай: Єрінґ): Пег 
КатрГ и т ’з КесЬі (14. вид. ХУіеп 1900, ц. опр. 
2'20 м.) Книжочка ся переведена вже на всі ва- 
жнїйші европейскі язики, а навіть на япаньский. 
З  поміж Славян мають переводи: Великороси, 
Поляки, Чехи, Хорвати, Серби, а мабуть вже й 
Болгари. Лиш між Русинами, на жаль, не най
шов ся ще перекладчик. А прецінь ми также 
потребуємо вести «борбу о права» і варто-6 нам 
послухати, як то розумів ту борбу такий вели- 
тень як Єрінґ. Мені здає ся, що се скорше-б нам 
придало ся, як хорі фантазиї Пшибишевского 
або Гамсуна Кнута. Тай перший ліпший гіравник 
міг би таку штуку втяти. Свої глубокі розважа- 
ня кінчить автор отсими гадками: «Без борби 
нема права, як без праці нема майна. Проти за
повіту: «В поті чола будеш їсти твій хліб» сто
їть з рівною силою другий: «В борбі маєш шу
кати свого права». Як іно де право відкидає го
товість до борби, так вже вирікає ся й самого 
себе. Тому й про право можна сказати словами 
поета:

Баз ізі бет ІУеізЬеіІ Іеігіег ЗсЬІизз:
Кит бег уєгФєпі зісЬ ГгеіЬеіі \уіє баз ЬеЬеп,
Бет ІйгІіеЬ зіе егоЬегп шизз». (СоеіЬе: Гаизі). 

А на иншім місци каже: «Борба, котрої право 
потребує, щоби прийти на сьвіт, не є гіроклятєм, 
йно благословеньством». — Я з  власного досьві- 
ду можу тільки ще те одно додати, що кілько 
разів я де супроти кого промахнув ся, а він ре
кламував у мене своє право, мені .завеїгди се 
справляло велику приємність, раз: що я міг очи
стити свою совість, а по друге: що я видів пе
ред собою чоловіка, котрий не давав на собі 
доптати свого людекого достоїньства. І тому я 
й моїх учеників усе просив, щоби, колиб котрий 
почув у своїй совісти, що я єму заподіяв крив
ду, сейчас вставав і реклямував у мене своє 
право. Се знають усі мої бувші ученики. І я не 
пригадую, щоби я коли котрому відмовив єго 
права, єсли справді показало ся, що я єму єго 
був винен. Але за те й ученик не вставав і не 
процесував ся зі мною, єсли чув, що правда по 
моїй, а не по єго стороні'. Я пересьвідчив ся, що 
се дуже корисний спосіб поступованя для вдер- 
жаня взаїмного довіря між учениками, а учи
телем.

І аж на другий день в клясї я спитав їх, про 
що там була бесіда. А коли вони мені відповіли, 
що вони справи „добре" не розуміли (то було, 
скілько пригадую, питане про єство історичної 
еволюциї по причині котрогось листу Лаврова), 
тоді' менше-більше я так сказав: „Отже чого-ж 
там ідете тратити час місто дома учити ся лєк- 
циї (се були до того от достаточні ученики) або 
читати щось відповіднїйшого для себе або для 
підкріплена — і так, як звісно, аж надто слаб
кого у рускої молодежи — здоровля" піти де за 
місто на прохід чи забаву на чистий воздух. Ви- 
дите прецінь, се найтруднїйші питана людекого 
знаня, а з вас не один ще й одного реченя по
рядно зложити не уміє. Не бійте ся, будете ще 
мати досить часу на університеті і потім у жи- 
тю розбирати такі питана. Коби вам іно охоти 
до того не забракло. А впрочім знаєте, що уче- 
никам не вільно без дозволу дирекциї до ж а
дних товариств ходити. Приписи шкільні — се 
наш закон, і ми мусимо їх виповнювати, доки 
вони нас обовязують, бо виконуване законів — 
то одинока запорука суспільного ладу. Тому про
шу вас всіх яко господар кляси, щобисте там 
не йшли більше. Єсли котрого ще там здибаю, 
то зроблю з того ужиток". — Розуміє ся, про 
справу повідомив я, як і повинен був, і дире
ктора закладу, щоб евентуально і в инших кла
сах, як би того треба було, звернено увагу уче
ників на невідповідність і шкідливість такого 
поведеня.

Але позаяк дописуватель натякає щось про 
„гріх", то я для всіх, що хотять знати близше, 
чому уважаю шкідним ходженє учеників ґімна- 
зияльних на часописи і дискусиї до товариств 
академичних, додаю що отеє: Се противить ся 
шкільним приписам, а школа має виховувати 
людий до шанованя законів, а не заправляти їх 
вже від дитиньства до ломаня їх. Ми всі нарі
каємо на брак ношанованя законів. І справе
дливо. Отже хто хоче вимусити у другого те по
шановане, мусить передовсім сам шанувати за
кони, бо вони є одинокою суспільною охороною 
слабших проти сильнїйших і сьвідомість закон- 
ности у слабшого — то великий атут в борбі 
єго проти беззаконпости міцнїйшого. Широко 
звісний нині в Европі польский писатель Г. Сен - 
кевич висказує раз в „Оио уабіз" — по причині 
поведеня Нерона в справі першого переслїдованя 
християн — таку глубоку рефлєксию: „Мніе за
теш и рггусЬобгіїо піегаг па тузі. (Ііасгейо гЬго- 
сіпіа, сЬойЬу Ьуіа роїеіна, іак Сегаг, і рента, іак 
оп, Ьегкагпозсі, зіага ьі§ га\узге о рогогу рга»а, 
зргаипесИіи’озеі і ргаита" (І. том стр. 74 —75). І се 
не пуста бляґа, Панове, лиш велика психольоґі- 
чпа тайна душі людскої, яку певно кождий ду
маючий чоловік може посьвідчити і з власного 
хоч би й як невеличкого досьвіду. — Та поми
наючи навіть отсей исихольоґічний момент, про- 
тивзаконне поведене ученика може стягнути на 
него наслідки, яких відємна вартість для єго 
житя, а навіть для житя цілого народу, не може 
стояти в жадній хоч би сяк-так розумній реком- 
пензатї до того хісна, який він може мати при 
своїм нерозвиненім ще умі навіть знаученїйших 
дебат, не то з таких, які я висше скарактеризу- 
вав. І для того я стою при своїм: Ученик ґімна- 
зияльний нехай навчить ся наперед льоґічно ду
мати і любити понад усе правду (а не свою ам- 
біцию, щоби йно єго все було на горі); а потім 
уже по матурі нехай диспутує, скільки схоче і 
над чим схоче — ціле житє. А то передчасне 
відграванє ролі великого ґенїя — на жаль, як 
досьвід все і все на ново показує — кінчить ся 
найчастчїше тим, що Гораций назвав: пазсіїиг 
гісіїсиїиз шиз. Не кождий же родить ся Шіллєром. 
Тай часи вже трохи инші, як були за Шіллєра.

(Дальше буде).

Звіт „ К р а м  Союза кредитового1, у Львові
за 1902. рік.

Четвертий рік істнованя „Краєвого Союза 
кредитового" виказує ось такий розвій:

1) Уділи членьскі з кінцем 1899. р. виносили 
квоту: 19.250 К, з чого було дійсно уплачених: 
18.361 К, що зложило 258 членів з 385 заявле
ними уділами. З  кінцем року 1900 стан уділів 
членьских представлиє квоту: 35.000 К, т. є 312

членів з 700 заявленими уділами, з чого дійсно 
вплачено на уділи: 25.902 К 69 сот. З  кінцем 
1901. р. виносить квота заявлених уділів: 42.950 
К, а дійсно вплачених: 32.010 К 08 сотиків, що 
зложило 358 членів з 859 заявленими уділами. 
З  кінцем 1902. р. заявлені уділи членьскі вино
сять: 51.100 К, а дійсно вплачені: 38.451 К 54 
сот., що зложило 391 членів з 1.022 уділами.

3) Вкладки щадничі з кінцем 1899. р. ви
носили квоту: 183.994 К 62 сотиків, з кінцем
1900 р. стан вкладок щадничих виносив квоту: 
295.569 К 77 сотиків; з кінцем 1901. р. квоту: 
376.171 К 82 сот. а з кінцем 1902. р. квоту: 
547.752 К 53 сотиків на 684 книжочках вклад- 
кових, на 41/ї °0.

3) Фонд резервовий виносив з кінцем 1899 
р. квоту: 528 К 10 сот.; з кінцем 1900 р. вино
сив стан фонду резервового квоту: 758 К, в р.
1901 виносив; 1.007 К 58 сот.; з кінцем 1902. р. 
виносить: 1.449 К 89 сот., а специяльна резерва: 
354 К 86 сот., з чого 1.534 К 89 сот. цінними 
паперами (по ціні закупна).

4) Позички уділені з кінцем р. 1899 вино
сили квоту: 154.283 К 78 сот.; з кінцем р. 1900 
виносив загальний стан уділених позичок: 295.830 
К 10 сот.; в р. 1901 375.760 К 36 сот., а з кін
цем 1902. р. квоту: 533.453 К 85 сот., з чого 
позички наскрипти довжні (інтабульовані): 97.105 
К 50 сот., на акцепти векслеві: 67.713 К 36 сот., 
на кредиті товаристві 260.703 К, а на парцеля- 
циї: 107.932 К.

При удїлюваню кредиту руководив зя „Кра- 
євий Союз кредитовий" тою засадою, аби в 
першім ряді заспокоїти потреби руских това
риств кредитових, та на сю ціль уживано роз- 
норядимих фондів своїх як також користано 
з кредиту в Банку Краєвім.

Кредить товариств з кінцем 1902. р. на 
5 і/, °/0: 1) «Поміч» в Городку 8.000 К. 2) «Спіл
ка» в Острові 850 К. 3) «Надія» в Бережанах 
22.000 К. 4) «Банк» в Станиславові 29.300 К.
5) «Каса» в Чернівцях 6.000 К. 6) «Поміч» в 
Стриганцях 540 К. 7) «Любов» в Ляхівцях 4.000 
К. 8) «Каса» в Стрию 15.000 К. 9) «Просьвіта» 
в Скнилові 000 К. 10) «Поміч* в Теребовли 
7.000 К. 11) «Спілка» в Вишатичах 1.000 К. 12) 
«Банк» в Калуши 28.500 К. 13) «Добробит» в 
Самборі 4.000 К. 14) «Пов. Товариство» в Неми- 
рові 4.000 К. 15) «Просьвіта» в Немирові 1.000 
К. 16) «Каса» в Радим нї 18.000 К. 17) «Каса» в 
Рогатині 11.200 К. 18) «Народний Дім» в Коло
миї 8.500 К. 19) «Пов. Тов. кредитове» вСокалл 
6.000 К. 20) «Спілка» в Иеремишли 2.000 К. 21) 
«Спілка» в Яричеві 500 К. 22) «Поміч» в Топо- 
рові 5.500 К. 23) «Самопоміч» в Золочеві 600 К. 
24) «Спілка» в Торках 3.000 К. 25) «Народний 
Дім* в Ж идачеві 2.00 К. 26) Наукове Товари
ство імени Шевченка у Львові 12.000 К. 27) «Ві
ра» в Перемишли 5.000 К. 28) Пов. Товариство 
кредитове в Городенцї 3.000 К. 29) Пов. Товари
ство кредитове у Львові 2.000 К. 30) «Товари
ство для розвою штуки» у Львові 600 К. Зі) 
«Надія» в Галичи 5.000 К. 32) «Спілка» в Ба- 
линцях 1.750 К. 33) «Спілка» в Трофанівцї 2.513 
К. 34) Пов. Товариство в Скалатї 3.500 К. 35) 
Пов. Товариство в Бібрцї 450 К. 36) «Каса» в 
Пакости 1.900 К) 37) Руске Товариство кред. в 
Яворові 2.000 К. 38) «Брацтво» в Милятинї 1.200 
К. 39) «Віра» в Тисьменици 22.500 К; разом 
252.703 К.

До 3) на гіпотеку на 6°/, 8.000 К. Стан 
кредиту товариств разом: 260.703 К.

(Конець буде).

Петро І  сербский.
Вчера довершив сербский король торже- 

ственного акту присяги на конституцию. Акт 
відбув ся в присутносте дуже численно зібраних 
обох палат сербского парламенту, тимчасового 
нравительства і запрошених достойників. Запри- 
сяжена конституция мало чим ріжнить ся від 
наданої р. 1888 Міланом ліберальної конституциї 
на взір бельґійскої. Після присяги король випо
вів торжественну промову, в якій прирік упра
вляти разом із скупштиною, нікого не засуджува
ти на прогнане і старати ся о культурний і по
літичний розвій Сербії.

Оклики „жівйо!" закінчили сей поважний 
і торжественний акт.



з

Король Петро видав проклямацию до наро
ду, яка стверджує те, іцо прирік при присязі'. 
„З волі Бога і народу — читаємо там — покли
каний на престол дорогого сербского народу 
буду мати на оці добро і щастє народу і дїлатп 
по мисли пересьвідченя, що пануючий повинен 
іти на чолі поступу і свободи свого народа. Хо
чу бути вірним приписам конституциї і жадаю 
від всіх, щоби строго перестерігали приписів 
конституциї. Про всі події минувшини хочу за
бути, осуд про них нехай видасть істория. Що 
дотичить заграничної політики буду тримати ся 
традициї сербскої держави і буду зі всіма дер
жавами удержувати приязні відносини, особливо 
з сусїдними державами. Славній, сербскій армії 
висказую королївске признане за дотеперішню 
вірність і повзяту для вітчини і буду старати ся 
невдовзі ще більше піднести ЄЇ*.

Відтак король удав ся на ревію війск, в 
якій взяли участь також австрийский і росий- 
ский «аташе». І тут товпи народа підноси
ли оклики >жівйо«! в честь короля. Дуже добре 
вражінє на населене зробило се, що король 
їздить в отвертій повозцї з адютантом без жа
дної ескорти. Послїдний Обренович являв ся 
завсїгди з такою численною війсковою асистен- 
циєю, що з помежи неї не мож було доглянути 
королївскої повозки.

Кабінет Авакумовича подав ся до димісиї. 
Король приняв еї і поручив Авакумовичеви утво
рене нового кабінету. Авакумович предложив 
задержати дотеиерішний склад, на що король 
пристав. Король нотифікував вчера всім паную
чим і начальникам держав своє вступлене на 
престол.

Вечером відбуло ся ґалеве представлене 
в присутности короля, на яке явили ся також 
австрийский і росийский посли. Нині відбуде ся 
дипльоматичне приняте, на яке прибудуть та
кож заступники сих обох сусїдних держав. Що
до нокараня убійників сербскої королївскої пари 
обі держави висказали лише свої Гіажаня, але 
не будуть наставати на короля, колиб ему не 
було можливо доситьучннити справедливости з 
огляду на мир і лад в Сербії. Як доносять біл- 
городскі дневники, всї засуджені за політичні і 
нрасові переступи одержать ампестию, а засу
джені за звичайні злочини, знижене кари.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Єлисея, 
Методия; рим.-кат. Володислава. — В н е д іл ю :  
руско-кат. Єронима; рим.-кат. Льва II. папи.

— Атєц Сємйоноф в суді'. Нині о год. 8. рано 
відбула ся в повітовім суді секциї III. розправа 
проти нашого редактора п. Льва Лопатиньского, 
обжалованого знов о. Семйоновом. Атец гуцул 
твердив в акті обжалованя, що п. Лопатиньский, 
подаючи підчас недавної розправи перед лавою 
присяглих, для поясненя факту мальверзациї, 
що б. інфірмар з р. 1891. мав виватувати собі 
інфірмарскою ватою зимовий плащ і ковдру — 
допустив ся словної обиди супроти обвинителя. 
До розправи тим разом не явив ся сам о. Се- 
мйоноф, а заступав его адвокат др. Беріш. Об- 
жалований п. Лопатиньский явив ся сам, без 
оборонця. Суд по вислуханю сторін віддалив 
обвинителя, увільняючи тим самим обжаловано
го навіть без переслуханя цитованих обвините- 
лем сьвідків. Др. Беріш, іменем о. Семйонова 
зголосив відклик. Зовсім природно! від ЧОГОЖ 6 
суди і — жидівскі адвокати... Але всі ті жало
би і відклики дейже не стануть достаточним 
претекстом станиславівскій консисториї до на- 
даня о. Семйонову коломийскої парохії!

— З Наукового Товариства імени Шевченка.
Засїдане і с то  ри чн о-ф і л ь о с о ф  і ч н о ї секциї 
відбуде ся в понеділок дня 29. с. м., о 10. год. 
На дневнім порядку: а) Козаки в 1470-х рр. реф. 
М. Грушевского. б) Плян XXIV т. Історичної Бі
бліотеки. Потім, по Ю‘/а — і с т о р и ч н о - ф і -  
л ь о с о ф і ч н о ї  й ф і л ь о л ь о ґ і ч н о ї  секциї; на 
дневнім порядку: Гуцульщина ч. IV, нроф. Шу- 
хевича. Пізнїйше — по 11. год. спільне засїдане 
в с іх  т р о х  с е к ц и й  Товариства.

— Отворенє ф ілії „Просьвіти" в Сяноцї. Сяніцкі 
Русини-Українцї рішили заснувати в Сяноцї фі
лію „Просьвіти", з огляду на се, шо вже крайня 
пора зачати в тім глухім куті просьвітну роботу 
і розбудити зі сну широкі маси люду. Се наро
дне сьвято відбуде ся в п о н е д і л о к  дня 29. 
с. м. Розпічне ся торжественним богослуженем 
в церкві парохіяльній о 9. год. рано, відтак о 
год. 11 % наступить отворенє філії „Просьвіти* 
в домі Шенбаха (коло Ринку, улиця Церковна 
ч. 108).

— Руский „Сокіл* в Струтинї засновано як 
пожарну філію львівского »Сокола«. Статути 
нового, по черзі 17. товариства сокільского в 
краю, вже затверджені.

— Іспит зрілости в академічній (рускій) ґімна- 
зиї у Львові відбув ся в днях від 18. до 26. с. 
м. під проводом краевого інспектора п. Ів. Ле- 
вицкого. До іспиту зголосило ся 41 публичних 
учеників, З приватисти і 1 екстернїст. Іспит зда 
ли 32 публ. ученики і 2 приватисти. Поправку 
з одного предмету одержали 4 публ. ученики і 
1 приватист. Двох публ. учеників репробовано 
на рік, трех відступило від іспиту, а одного екс- 
тернїста не допущено в послїдній хвили з при
чин політичної натури (?). Іспит зрілости здали 
отсї абітуриенти: 1) Михайло Бодак, 2) Ілия Га- 
врищкевпч, 3) Антін Гарасимів (з відзн.), 4) Пля- 
тон Йосиф Горницкий, о) Остап Ілярий Грицай, 
6) Николай Гуменний, 7) Микола Демчук, 8) Іван 
Єсеп, 9) Володимир Леонтий Калинович, 10) Сте- 
фан Кійко, 11) Володимир Сильвеетер Кіндра- 
чук, 12) Теодор Коростїль, 13) Омелян Кузинь- 
ский, 14) Максим Кушнїренко, 15) Лакота, 16) 
Володимир Левидкий (з відзн:), 17) Іван Лоґінь- 
ский, 18) Іван Маркевич, Г<) Володимир Масяк, 
26) Іван Новосад, 21) Михайло Подолюк (з відзн.), 
22) Теодор Полїха, 23) Михайло Росткович, 24) 
Володимир Рожаньский, 25) Іван Рудко, 26) Во
лодимир Саік, 27) Василь Скрипчук, 28) Меле- 
тий Фединишин, 29) Іван Флюнт, ЗО) Володи
мир Чайковский, 31) Василь Володимир Шава- 
ла, 32) Іван Яськів, 33) Цегелик (прив.), 34) Май- 
ковский (прив.).

— Іспит зрілости в,ґімназиї в Станиславові того, що рада домагала ся заведеня в школах
відбув ся в днях від 15. до 20. с. м. під прово 
дом делегата кр. ради шк. п. ІІйонткевича. Сьві- 
доцтва зрілости одержало 29 абітуриентів, між 
ними пять Русинів: 1) Гаврилів Мирослав, 2) 
Котиль Олекса, 3) Козьоровский Іван, 4) Луцкий 
Микола і 5) Олесницкий Федір Іван. Межи про
чини узнаними за зрілих менша половина жи
дів, більша Поляків. Два абітуриенти ученики ! з иншими чотирма острівцями, що до него нале- 
публичні і один екстернїст одержали поправку і жать, має 322 клм2. Населене всіх 5 остовів ви- 
3 одного предмету, а одного екстернїста реііро-[ носить 165.889 душ. Між ними є 1.702 Англійців, 
боваио на час необмежений. | 1.741 ріжних народностий і 9.000 вояків, яких

— Цїсарска стипендия. Цїсарска головна ди- зачисляє ся до Англійців. Проче населене остро- 
рекция найвисших фондів розписує конкурс на вів творять Італійці і мале число Мавританцїв. 
стипендию Франца Йосифа в річній квоті 600 К ; — Социялїсти в росийских ґімназиях. Часоиись 
для слухачів ц. к. гірничої академії в Лубнї. «Освобожденіє» доносить, що в остатних часах 
(БеоЬеп). При рівних услівях першеньство мають проявив ся значний рух социялїстичний межи 
ті компетенти, котрі розпочинають доперва сту- | учениками росийских ґімназий. Ученики удер- 
диі в Академії, а передовсім ті, котрі покінчили жують тайні кружки і бібліотеки та розпоряжа- 
вже правничі студиї. Речинець вношеня подань ють значними фондами, які одержують від стар-
до 31. липня с. р.

— Онучка причиною убийства. Нині о 3. год. стоятелї учеників, аби пізнати їх політичні пе- 
пополудни відбули ся у Львові похорони учени- ресьвідченя, показує отся подія: Директор ґім- 
ка III кл. рускої ґімназиї, Омеляна ПІміґельско- назиї в Тулі поручив професорам дати на зада- 
го. В похоронах взяли участь професори і т о в а -ч у  шкільну тему: «Будучність мусить все боро- 
риші покійного та спорий гурт публики, що ба- ти ся з минувшиною». Наслідком сеї задачі 
жала побачити жертву шгубацкого жарту, якою прогнано з ґімназиї 12 учеників підозріних о 
був покійний ученик. Шміґельский, син убогого социялїзм.
селянина зі Звил коло Белза, мешкав у мурара — Дрібні вісти. Краєвий виділ іменував д-ра 
Хшановского при ул. Осоліньских ч. 11. разом Теодора Вальслебена директором загального 
з Теодором Чарковским, учеником І кл. рускої шпиталя в Короснї. — Краківский суд засудив 
ґімназиї, також сином селянина. Онодї Шмігель- Рудольфа Мисевича зі Скавини на 14 днів аре- 
скии вийшов з дому і лишив на столі онучку, ,І1Ту За обиду Мойсеевої релігії. — Трета каден- 
яку Чарковский викинув за вікно. По его пово- цИя присяжних судиїв у Львові вже покінчила 
роті до дому, настала між обома хлопцями ся, а найблизша пічне ся дня 2. вересня.
сварка за онучку. Шміґельский грозив Чарков-} 
скому щіткою, а Чарковский відгрожував ся | 
сцизориком. Від слів прийшло між обома ш кра-> 
бами до бійки, в якій Чарковский ударив три і
рази Шміґельского ножиком в груди. Рани не кзаП(1ог йсЬпзіакіе^ісг бо буйка*) І згпкаї йо зіе- 
були тяжю, але на нещастє ножик був нечистни Ьіе ]ейсе Ьа1 2еЬу т ц  * гаЬо^ аЄ2 2
,. наступило закажене крони. На вчера в ночи Ь] , Д іе/ гкапі { гогЬ
Шміґельский сконав в шпитали, де его перевезе-• { ,а1 т і  1ц(і \  |е ( 4 {
но. Чарковского виключено з ґімназиї. Така мар- Па82ки ; Ьц1кі ; ка1 { • • Р
ниця стала причиною смерти одного, а зломанем • Г2а1 юі {о5№е ( то]е аіес2І ' Г2 , *
сподіваної ліпшої будучности другого ученика,і1ет зко(1а па 20 , 2а * аги(;е газ
синів бідних селян, що надіяли ся найти колись Ь]е а1 па гогЬІ ; Зіу82а1ет \  * а

пСИН1В‘ ДИН0К° 3аВИНИВ Ту НЄД° ' апіа Р°ЬІ1 кУ1косЬ ^ 2У- Зигіайкоий паїоАЬаКгапГ 
статок доброго дозору на кватирі. і От£ег рі*2ак ; Нег̂  Лц(1епЬегг 0 а82аю Ск.

-  Страшна траґедия родинна. В Кузикові ко- йайи ]его икагасг. НегзеЬ КгапГ». — 
ло Яричова приключила ся кровава траґедия в 
родині Івана Снилика, торговельника безрогами.
Від давного часу Сниликови не щастило ся, бі
да лізла до хати, як то кажуть, вікнами і две
рима. В остатних часах він отворив крамницю, 
але інтерес не йшов, а се довело его до ще 
більшого роздратованя. Позавчера Снилик заду
мав страшне діло. Ранком вислав жінку до еї 
матери в селі Обедри, яке лежить 12 клм. да
леко від Кукизова і приступив до виконаня дия- 
вольского пляну. Витягнув бритву зі скрині, по- 
острив на паску і зарізав нею мале немовлятко, 
що лежало в колисці. На подвірю бавило ся ще 
четверо его дїтий. Він по черзї кликав одно по 
другім і заки котре з них могло крикнути, Сня- 
лик перерізував ему горло і окровавлене скидав 
на лавицю. В той спосіб вирізав він пятеро своїх 
дїтий, 4-ох синків і одну донечку. Наймолодша 
дитина мала 2 роки, а найстарша 8 літ. Спов
нивши се божевільне діло, Снилик пішов до 
корчми напити ся горівки. Ж идівка побачивши 
его закровавлені руки, спитала о причину сего.
Снилик байдужно відповів, що «вирізав всі свої 
свинки». Инші господарі, що сиділи в корчмі, 
не богато уваги звертали на сї слова, бо знали, 
що Снилик торгує безрогами. Коли Снилик вий-

шов з корчми, жидівка підозріваючи его о щось 
лихого, донесла до війта, що бачила кров на ру
ках Снилика. Війт з присяжними прибув неба
вом до хати Снилика, в тій самій хвили, коли 
він підрізав собі бритвою горло. Прибувшим пред
ставив ся в хаті страшний і гидкий вид. В одній 
кімнаті на лаві лемало покотом пятеро поріза
них дїтий як барани, а в другій кімнаті на ліж
ку лежав в передсмертних судорогах Снилик 
з підрізаним горлом. Небавом прибули жандар
ми і лікар др. Будзановский, але роля сего по- 
слїдного обмежила ся на ствердженю смерти 
шістьох душ. По кількох годинах повернула до 
дому Сниликова, і коли побачила цілу родину 
на смертній постели, хотіла сама собі смерть 
заподіяти, а сусіди ледви змогли розрадити за 
плакану і прибиту нещастем женщину.

— Град. В Зазулинцях, залїщицкого повіта 
упав дня 22. о 11. год. перед полуднем град ве
личини голубового яйця, а відтак настала стра
шна злива мов хмаролом і наробила великої 
шкоди в полях і городах.

— З острова Мальти. Серед повенн сензаций- 
них революций, обструкций, замахів і убийств 
перейшла безслідно вість про замах стану на 
острові Мальті, якого доконали Англійці. Ві втор- 
ник минулого тижня Губернатор Мальти оголо
сив розпорядженє, силою якого знесено консти- 
туцию з 1887. р. і накинено иншу проти волї 
населеня Мальти. Нова констятуция зменшила 
число вибираних членів ради з 13 на 8, а число 
членів ради іменованих анґлїйским правитель- 
ством піднесла до 10. Стало ся се наслідком

італїйскої мови викладної, а коли Губернатор на 
се не згодив ся, устроїла обструкцию і не ухва
лила буджету. Анґлїя хотіла оставити в школах 
дотеперішну мову анґлїйску, мотивуючи се тим, 
що 90% родичів учеників заявило ся за сею 
мовою. — Остров Мальта, який від 1800. р. на
лежить до Анґлїї, має всего 249 клм. а разом

’ ших социялїстів. Яких способів уживають на-

Гумористичний кутик.
А вт ент ична „ргбЬІса игг$йомедо ]дгуТса№.
Що е. к. б^бгіе роипаіо\уе£о «? . . .
IV сіпіа 15. Ь. т .  Ьипіомгаї зіе ріг\уапу Аіе-

*) значить: битка—бійка. 
*♦) має бути: згупкц.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Телеґрами.
Відень, 26. чорвня. Команданг маринарки 

адмірал Шпавн має небавом уступити. Єго на- 
слїдником мав би стати віцеадмірал архикнязь 
Кароль Стефан. Секция маринарки в міністерстві 
війни має стати відділеною, а управу адмінїстра- 
циї маринарки обняв би адмірал ґр. Монте- 
кукулі.

Берлин, 26. червня. При доповняючих вибо
рах до нїмецкого парляменту вибрано в 162 о- 
кругах, з яких доси звісний вислїд виборів: 40 
народно-ліберальних, 26 социялїстів, 29 з вільної



партиї людової, 18 консерватистів, 11 центров- 
цїв, 9 з КеісЬзрагїеі, 10 з вільного сою за, 6 з нї- 
м ецкої партиї лю вової, 5 антисемітів, 3 альзати н- 
цїв, 1 з партиї реф орми, 4 Вельфів, 4 диких, З 
з  партиї рільничої, 3 П оляків, 1 нар. социялїста 
і 1 христ. социялїста.

Кіестенділ, 26. червня. Турки обсадили бол- 
гарску границю  коло С ултантепе, куда веде до
рога до Софії. Ся подія ви кли кала в Болгариї 
великий неспокій.

МИЛА ПАМЯТКА.
Хто був на вічу дня 16. н. ст. с. м. в Ка

мінці’ струм , нехай купить собі на пам ятку  того 
сьвята  гарну ф отограф ію  того віча.

Ц іна ф отограф ії на великом у картонї ви 
носить тільки 1 корону вж е з  пересилкою .

З ам о в л я ти  м ож на у А. В еретельника в К а
мінці' стр., п. в місци. (6 — 10)

Читайте! Читайте!

Відозва.
Зб л и ж ає  ся час ф ерий вакацийних і в ід 

починку для м олодеж и по тяж кій  і мозольній 
праци. О днакож  більш а часть єї не є в тім  щ а 
сливім  положеню , щ оби по цілорічних трудах 
відповідно відпочати, дихнути сьвіж им возду- 
хом та  підрятувати своє хитке здоровлє.

П ідписаний виділ  дякую чи за  ласкаву  по
м іч  в сім згл яд ї в часі минулих ферий, звертає 
ся і тепер з уклінною  просьбою до щ едрих ру- 
ских родин, щ оби приняли на час ф ерий до 
свого дому бідних а  пильних учеників, щ оби ті 
могли не лиш  скріпити свої сили ф ізичні але 
так о ж  м ати  нагоду доповню вати ш кільне вихо
ване побутом в крузї образованім  та  поважнім.

Л аскаві зголош еня просить ся присилати 
до кінця червня с. р. на руки підписаного го
лови.

В Коломиї, дня 29. м ая  1903.
З а  Виділ товариства »Ш кільна Поміч»:
С. Недільский Іван Білик

голова. писар.
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Товариство взаємного кредиту

..Дністер-
стоваришенє зар. з обмеженою 

Львові
порукою

уділяв своїм членам на 5%% 
і |%  додатку на кошти адмі- 
нїстрациї, за предложенвм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
ратп до 10 лїт. Сума позичок 
інтабульованпх і за порукою: 
1,239.243 корон.

Членом
І  У діл
1
|  Вкладки

<------Чистий
зиск

може бути тілько обезпеченип 
тревало в «Дністрі» від огню.

членьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

щадннчі приймав «Дністер» і 
опроцентовув до 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

розділяє ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

Зарваницю
ул. Р у ск а  ч. 3. Ц іна з

поему Василя Щу
рята м ож на зам о
вляти  лиш е в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
почт овою  оплатою  25 сот.

ІКФОРМАЦИЙ

ЗЦ12 1902.

в справах позичок уділяє Да 
рекция і аґеити.

ДИРЕКЦИЯ.
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Повне ш анс Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує дише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" баж аю чи, щ оби в 
кож дій руській хаті находили ся Твори Т араса 
Ш евченка, видано сими дням и найдеш евш ий 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
К ниж ка, оправлена в полотно з  золоченими в и 
тискам и, може бути найгарнїйш ою  окрасою  ру
ських хат. Папір велїновий, ф орм ат на взір  є в 
ропейських клясиків, сторін 698.

При зам овленю  10 прим, даєм о 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся  тілько за  надісланєм  2 кор. ЗО 
сот. на а д р е с у : КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Час замовляти
книжки на премії!!

К анцелярия Тов. Педагогічного пригадує 
в тій справі всім Р ад ам  ш кільним м ісцевим , 
сьвящ ен икам  і учителям , що при безпосередних 
зам овлених на квоту 10 К дає 1О°/о опусту, про
сить однак, щоби зам овляти  вчасно т  є в п ер 
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар
віньска, ул. Собісчина ч. 5. З а  точн ість в піз- 
нїйших зам овлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати . 
К ниж ки висилаєсь лиш ень за  готівку, або за  
послїплатою . На ф рахт і посилку почтову прошу 
при посилках грош евих долучати, бо к ан ц ел я 
рия не в силі порта оплачувати. Ц інник кни
ж ок  розсилавсь з  часописам и. Крім кн иж ок 
в нїм поданих вийш ли: ч. 104. П овісти Ярош инь- 
скої, ціна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Л ебедової, ціна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Ф ранко: А буказим ові капці, цїна 60 сот., оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. ІІачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород ш кіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З  канцеляриї Тов. П едагогічного.
Ольга Барвіньска.

Розклад поїздів зелїзничих до купелевих місцевостий.
Л . р і Риманів-Івонич, Мушина, Криниця Закопане уіа Перемишль, Ряшів; Мушина, Криниця, Жеґестів Закопане уіа Тарнів; ЛЬВІВ Моршин-Трускавець-Риманів Івонич уіа Стрий; Карльсбад через Прагу.
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від. Тернопіль п р и їзд і
„ Броди

приїзд П еремиш ль від'їзд
пр. Рим ан ів  від.

„ Івонич
„ Ж е ґе с т ів  „
„ Мушина К риниця „
„ З акоп ан е „

від'їзд П еремиш ль приїзд
„ Я рослав „

приїзд Р яш ів  від'їзд
пр. Івонич від.

„ Рим ан ів я
„ Ж е ґе с т ів  „
„ М ушина К риниця „
„ Закоп ан е „

від'їзд Р яш ів  приїзд
приїзд Тарнів від'їзд

пр. Ж е ґе с т ів  від.
„ М ушина К риниця „
„ Зак оп ан е  „

в ід їзд  Тарнів приїзд
приїзд К раків в ід їзд

в. К раків П лаш ів-Суха п.
п Х абівка [уіа П одґуже
„ Закопане

від їзд  К раків дв. з. півн. приїзд
пр. П рага від. |

„ К арльсбад  „ "4 від'їзд Львів приїзд
—

1

пр. Стрий в ід 7
„ Дрогобич (Трускав.) „
„ Рим анів „
„ Івонич „ І
„ Моршин „ 1
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У вага: Поспішні поїзди означені товстим  друком. — Ч ас середно-европейский.

Видає і відповідає за  редакцию  Лев Лопатиньскии

1П0
1006

1020


